EQUACIONS DE 1r GRAU amb paréntesi

Nom i cognom: Data: Grup: Framcese
Equacid 1 5(X+5B) = 7X+17 Equacié 2 5(X-5) = 2:X-40
X = X =
Comprovacié: 5-(( )+5) = 7-( )+17 Comprovacié: 5-(( )-5) = 2-( )-40
Equacid 3 3(4-X) = -2X+5 Equacié 4 4(2-X) = -5X+73
X = X =
Comprovacié: 3-:(4-C )) = -2-( )+5 Comprovacié: 4-(2-( )) = B-( )+73 - 8
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Equacié 5 4X-2 = -3(4-3X) Equacié 6 -2X+34 = -2(4-2X) = § 3
=
.“
X = X =
Comprovacié: 4-( )2 = -3-(4-3( ) Comprovacié: 2-( )+34 = 2-(4-2( )
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EQUACIONS DE 1r GRAU amb paréntesi

Nom i cognom: Data: Grup: Francese
Equacid 1 5(X+5B) = 7X+17 Equacié 2 5(X-5) = 2:X-40
5X+25 = 7X+17 5-X-256 = 2:X-40
5X+25 -7X = 7X+17 -7X 5-X-26 -22X = 2X-40 -2X
-2 X+25 = 17 3X-25 = -40
-2 X+25 -2 = 17 -25 3X-256 +26 = -40 +25
2X = -8 3X = -15
-2-X -8 3-X -15
-2 ) -2 3 ) 3
X = 4 X = -5
Comprovacié: 5-((4)+5) = 7-(4)+17 Comprovacié: 5-((-5)-5) = 2-(-5) -40 §
5:-(9) = 28+17 5-(-10) = -10-40 %g
45 = 45 50 = -50 é _g éz
Equacié 3 3(4-X) = -2X+5 Equacié 4 4(2-X) = BX+73 : é H
< o
12-3X = -2X+5 8+4X = -5X+73 ;
12-3X +2X = -2X+5 +2X 8+4X +5X = -5X+73 +5X
12-1X = 5 -8+9X = 73 B
12-1X -12 = 5 -12 -8+9X +8 = 73 +8
X o= -7 9X = 81
-1-X -7 9-X 81
-1 ) -1 9 ) 9
X = 7 X = 9
Comprovacié: 3:(4-(7)) = -2-(7)+5 Comprovacié: 4-(2-(9)) = -5-(9)+73
3:(-3) = -14+5 4-(-7) = -45+73
9 = 9 28 = 28
Equacié 5 4X-2 = -3(4-3X) Equacié 6 -2X+34 = -2(4-2X)
4X-2 = -12+9X 2X+34 = -8+4X
4X-2 -9X = -12+9X -9X 2X+34 -4X = -B+4X -4X
5X-2 = -12 -6-X+34 = -8
BX-2 +2 = -12 +2 -6:X+34 -34 = -8 -34
55X = -10 6X = -42
-5:X -10 -6-X -42
-5 ) -5 -6 ) -6
X = 2 X = 7
Comprovacié: 4-(2)-2 = -3-(4-3(2)) Comprovacié: 2-(7)+34 = -2-(4-2(7))
8-2 = -3:(-2) -14+34 = -2-(-10)
6 = 6 20 = 20
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